



工 作 简 报

2022年 第95期（总第231期）

重庆市社会医疗机构协会

2022年10月27日

江北区科技局、统计局相关领导莅临 会员单位骑士医院调研指导

10月25日下午，重庆市江北区科技局局长张敏、江北区科技局副局长龙万喜、江北区科技局产业科科长周洋波、江北区统计局综合科科长罗泯一行莅临协会员单位—骑士医院调研指导。骑士医院创始人唐维礼、院长唐锋带领医院相关领导热情接待并陪同调研。





（骑士医院创始人唐维礼向来院领导进行介绍）

相关领导一行实地参观骑士医院PET/CT诊断中心、数字化口腔诊疗中心、创新医疗特色区等，特别是深入了解血液净化血液垃圾清除预防疾病的方法。



（参观结束后，在医院中心会议室举行会谈）

骑士医院唐锋院长代表医院对科技局领导一行表示欢迎，介绍骑士医院34年发展历程和未来的发展战略规划，重点围绕骑士科研制剂中心、专利技术、个性化特色诊疗技术等方面阐述。



区科技局张敏局长一行对医院的科技创新成果表示赞赏，肯定了医院30多年来作出的贡献。本次调研他们带来科技局在医疗领域的最新相关政策，表示将继续支持医院开展科技创新研发，帮助医院加快科研骨干人才培养，助力医院加快发展，更好的保障人民健康，并针对骑士医院的研发项目申报提出指导意见。



骑士医院创始人唐维礼对科技局领导一行的认可表示感谢，下一步骑士医院将继续提高自主创新能力、突破传统医疗技术壁垒，充分利用好医院的优势，做好高品质医疗健康服务，为人民群众的健康保驾护航。

抄报：市委非公经济和社会组织工作委员会、市卫健委、团市委、市民政局、市医保局、市卫生健康行业社会组织综合党委、中国非公立医疗机构协会；

抄发：协会党委、理事会、监事会、各会员单位、各学术分支机构。

重庆市社会医疗机构协会

2022年10月27日印发

审校：杜晓锋

责任编辑：李怡